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令和７年 第５回 定例教育委員会 会議録 

招集日時 令和７年５月２７日  午後６時３０分 

開会日時 令和７年５月２７日  午後６時３０分 

閉会日時 令和７年５月２７日  午後７時５０分 

開催場所 ふじみ野市役所 第２庁舎３階 Ｂ３０１会議室 

教 育 長  朝 倉   孝 

委 

員 

出 

席 

状 

況 

席番 氏  名 出席別 説明のため出席した者 

１ 茂井万里絵 出席 教 育 部 長 内田 和明 社会教育課長 木村 裕之 

２ 西山 幸吉 出席 教育総務課長 星野 光 上福岡西公民館長 松原 秀洋 

３ 𠮷野  榮 出席 学校教育課長 清水 篤史 主幹兼上福岡歴史民俗資料館長  井上 樹朗 

４ 星野 弘明 出席 学校給食課長 山﨑 純  

 主幹兼あおぞら学校給食センター所長 大髙 修一  

書  記 教育総務課係長 田島 輝 傍聴人数 ２人 

会 議 概 要 

議  事  等 

報告第１３号  専決処理に関する報告について（ふじみ野市教育委員会職員人事について） 

報告第１４号  専決処理に関する報告について（ふじみ野市立学校の学校薬剤師を解嘱及び

委嘱することについて） 

報告第１５号  専決処理に関する報告について（令和６年度ふじみ野市教育委員会の事務に

関する点検及び評価報告書について 

報告第１６号  専決処理に関する報告について（ふじみ野市社会教育委員を委嘱することに

ついて） 

報告第１７号  専決処理に関する報告について（ふじみ野市立図書館協議会委員を委嘱する

ことについて） 

報告第１８号  専決処理に関する報告について（ふじみ野市放課後子ども教室運営委員会委

員を委嘱することについて） 

報告第１９号  令和６年度ふじみ野市教育振興基本計画アクションプランの実績報告につい

て 

第３０号議案  ふじみ野市いじめ見逃しゼロ連絡協議会委員を委嘱及び任命することについ

て（可決） 
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(午後６時３０分) 〇開会の宣告 

教育長 

 

 

教育長 

 

 

各委員 

教育長 

 

各委員 

教育長 

 

 

 

教育長 

 

 

 

各委員 

 

 

教育長 

 

 

教育長 

 

 

 

 

 

ただ今から、令和７年第５回定例教育委員会会議を開会いたします。 

 

〇会議録の承認 

まず始めに、前回の定例会会議録の承認についてです。 

事前に委員の皆様にお配りしておりますが、何か確認事項等はござい

ますか。 

（なし） 

特にないようですので、会議録についてはこの内容で、承認してよろ

しいでしょうか。 

（異議なし） 

それでは、会議録につきましては、この内容で承認といたします。 

後ほど、委員の皆様のご署名をお願いします。 

 

〇教育長からの報告 

 次に、報告をさせていただきます。 

（報告） 

以上、何点か報告させていただきましたが、確認事項等はございます

でしょうか。 

（確認事項なし） 

 

〇本日の議事 

それでは議事に入ります。 

 

〇審議順序の変更及び非公開の確認 

審議を円滑に進めるため、委員の皆様にお諮りしたいことが１点ござ

います。 

 報告第１３号「専決処理に関する報告について（ふじみ野市教育委員

会職員人事について）」は、人事案件のため、非公開とし最後にご報告

させていただきたいと思います。 

以上、よろしいでしょうか。 
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各委員 

教育長 

 

 

 

 

教育長 

 

教育部長 

 

 

教育長 

 

 

 

学校教育課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

教育長 

 

星野委員 

 

学校教育課長 

 

教育長 

（異議なし） 

それでは、そのように決定いたします。 

本会議に提案させていただいた議事の件数は、報告事項７件、議案１

件です。 

 

〇報告理由の説明 

 それでは、教育部長から報告事項７件の報告理由の説明をお願いしま

す。 

（報告理由の説明） 

 

〇報告第１４号 

 それでは、事前にお諮りしましたとおり、はじめに、報告第１４号

「専決処理に関する報告について（ふじみ野市立学校の学校薬剤師を解

嘱及び委嘱することについて）」、学校教育課長より報告をお願いしま

す。 

ふじみ野市立学校の学校医、学校歯科医及び学校薬剤師の委嘱に関す

る規則第２条に基づき、学校薬剤師を解嘱及び委嘱することについて、

報告いたします。 

三角小学校及び大井中学校の学校薬剤師であった、松尾 勝一先生か

ら退職願いの提出があったことから、ふじみ野市薬剤師会より新たに就

任いただく学校薬剤師をご推薦いただきました結果、関根 康二先生を

学校薬剤師に委嘱したものです。 

なお、委嘱期間といたしましては、前任者の残任期間である令和７年

５月１日から令和８年３月３１日までの１１か月となります。 

ただ今の報告事項について、委員の皆様からご質問・ご意見がござい

ましたらお願いします。 

学校薬剤師によって、担当している学校数に違いがありますが、学校

の割り振りはどのように決めているのでしょうか。 

そこも含めて、ふじみ野市薬剤師会へ、依頼のうえ、推薦いただき、

委嘱しております。 

他に質問はございますか。 
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各委員 

教育長 

各委員 

教育長 

 

 

教育長 

 

 

教育総務課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（なし） 

この報告の内容については、よろしいでしょうか。 

（了承） 

ありがとうございました。 

 

〇報告第１５号 

次に、報告第１５号「専決処理に関する報告について（令和６年度ふ

じみ野市教育委員会の事務に関する点検及び評価報告書について)」、

教育総務課長より報告をお願いします。 

報告書の１ページから４ページまでが教育委員会の概要、会議の開催

状況、５ページに令和５年度の予算決算の状況を記載しております。 

６ページから１０ページまでは、「ふじみ野市教育振興基本計画アク

ションプランについて」となります。 

昨年度に第３期教育振興基本計画を策定し、併せて第３期教育振興基

本計画アクションプランを策定したところですが、今回は、評価対象年

度となる、第２期教育振興基本計画に位置付けられた令和５年度のアク

ションプランの各施策を記載しております。 

次に、１１ページに、この点検・評価にあたって、根拠となる部分と

して、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第２６条の抜粋を記載

しております。 

法第２６条では、「教育委員会は、毎年、その権限に属する事務の管

理及び執行の状況について点検及び評価を行い、その結果の報告書を作

成し、これを議会に提出するとともに、公表しなければならない。」と

定められております。 

そのため、点検評価を実施するにあたり、その実施方法として、平成

２３年度からは、市として全庁的な外部評価制度を導入し実施してお

り、その外部評価制度を活用し、その点検、評価の結果をもって、教育

委員会の点検・評価としておりました。 

そうした取り組みの中で、市長部局で実施してきた施策評価が一巡し

たことから、今回は施策評価と一体的に実施している「ふじみ野市ま

ち・ひと・しごと創生総合戦略」の活用を図るものといたしました。 
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総合戦略につきましては、基本目標として大きく４つに分類され、目

標毎に各施策があり、教育部が関連する内容としましては、２つの基本

目標に記載しております。 

まず、１４ページの「基本目標２：ふじみ野市への新しい人の流れを

つくる」では、児童生徒を取り巻く教育環境について、子どもたちが安

全・安心に学校生活を過ごせるよう学校施設等の整備については、引き

続き実施している状況ではありますが、各施策の取組のうち、１８ペー

ジに記載している、学校へのＩＣＴ機器の整備を進める中で、その効果

的な活用方法について、今後の課題として捉えております。 

また、地域協働学校活動の推進や充実した相談支援体制の構築を図っ

ていくことや、教員確保といった関係機関との連携や地域人材の発掘・

育成についても求められていることを含め、評価及び今後の方向性とし

ております。 

それぞれの施策の概要については、記載のとおりです。 

外部評価委員よりいただいたご意見としましては、不登校の児童生徒

について、学校が時間をかけて丁寧に対応している状況の中で、不登校

児童生徒数を指標として捉えることの是非について、ご意見をいただい

たところです。また、教員をサポートできる人員の確保について、部活

動の地域連携の取り組み方法についてもご意見をいただきました。 

続きまして、２０ページの「基本目標３：出産や子育てのしやすいま

ちを創出する」では、就学児童の放課後対策としまして、学校や放課後

子ども教室、放課後児童クラブによる３者の協力体制を整え、地域の

方々や関係団体に協力いただきながら、放課後の児童の居場所づくりに

ついて、整備を図っていることを実績として記載しています。施策の概

要については、記載のとおりです。 

こちらについても、外部評価委員会委員よりいただいたご意見としま

しては、放課後子ども教室については素晴らしい取り組みである旨、評

価をいただいております。本事業が継続していくためにも指導員の育成

が必要になってくることについてご意見をいただきました。 

いずれのご意見につきましても、教育委員会に対する期待が込められ

たものや教育委員会が目指す方向について、ご賛同いただいた上での前



 

- 6 - 

 

 

 

 

 

 

 

教育長 

 

教育総務課長 

 

 

 

教育長 

 

 

𠮷野委員 

 

学校教育課長 

𠮷野委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校教育課長 

 

 

向きなご意見であると捉えております。 

２３ページの外部評価委員からの総括的な意見としましては、 

子どもを取り巻く環境について、教職員の不足が全国的にも課題とな

っている中で、支援員の採用を積極的に継続していくなど、人材の確保

について要望がありました。 

併せて、部活動の取り組みについても地域と連携しながら活動を展開

していく手法について要望がありました。 

先程の不登校児童生徒数を指標として捉えることの是非について、ご

意見があったとのことですが、詳細について説明をお願いします。 

今回の評価報告書に記載はしておりませんが、外部評価委員会におい

て、不登校児童生徒について、丁寧に時間をかけて対応していただいて

いる状況ではありますが、指標として捉えるのはいかがなものかという

意見をいただいたところです。 

わかりました。 

ただ今の報告事項について、委員の皆様からご質問・ご意見がござい

ましたらお願いします。 

今、話に出た不登校児童生徒数についてですが、これは３０日以上の

欠席者ということでよろしいでしょうか。 

はい、そのとおりです。 

不登校児童生徒への課題として、人的資源の確保が課題であると記載

されており、まさにそのとおりだと思います。 

また、不登校対策への対応として、まず各小中学校では担任レベルで

早期発見、早期対応をすることが重要であると思っています。児童生徒

の小さなＳＯＳ、それに早期に気づくための教員への研修が必要だと思

います。そして、担任一人に任せるのではなく、チームや組織力を活用

して指導、支援していくことが重要だと思います。是非、各学校の校長

を中心として不登校対策の更なる改善を目指して、取り組んでいただけ

るようご指導をお願いしたいと思います。 

委員が仰るとおりだと思っております。 

各学校におきましては、担任が一人で抱え込むことの無いよう管理職

を中心として、養護教諭、相談員、スクールカウンセラー等により、組
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𠮷野委員 

 

学校教育課長 

 

 

 

 

 

𠮷野委員 

 

 

学校教育課長 

 

 

 

 

 

 

西山委員 

 

 

 

 

 

教育長 

 

 

各委員 

教育長 

織として対応し、また市の関係部署等とも密に連携しているところで

す。引き続き、組織として取り組んでまいります。 

是非、校長先生を中心とした校内での研修の充実を図っていただきた

いと思います。 

昨年度、私がいた上野台小学校では、ケース会議の回数を増やしまし

た。やはり、担任だけでなく、学年単位やブロック単位、そして先程申

し上げた教員が連携を図るためには、子供の背景であったり、困りごと

であったり、いろいろな所で関わってくる教職員が情報共有を図りなが

ら解決策を見出すことが大事だと思っておりますので、そういった部分

も含めて実施してまいります。 

教育環境の整備の課題のところで、学習者用デジタル教科書の導入に

向けた実証実験の参加などを通して、効果的な活用方法を検討していく

必要があるとありますが、進捗状況はいかがでしょうか。 

昨年度から効果的なタブレット端末の活用について、指導・支援を行

っていくためにＧＩＧＡスクール推進主幹と共に各学校を回って、授業

内容を確認し、指導・助言を行っております。また、今年度からはタブ

レット端末の活用促進を含め、各学校において計画を立て目標設定を行

っており、今現在、訪問により内容の聞き取りを行っており、効果的な

活用に向けて話し合いを進めながら新たな取組みについて考えていきた

いと思っております。 

内容を拝見し、その都度、その状況に応じて適切に業務を実施してき

ているのではないかと考えております。各委員から挙げられた、不登校

やＩＣＴの問題、また教員不足や部活の地域移行などの課題、またコロ

ナ禍を経て、これから進む道として第３期教育振興基本計画が作られた

と思いますので、この第２期計画における経験を活かし、より良いふじ

み野市の教育のためにご尽力いただければ幸いです。 

ありがとうございます。その方向でこれからも取り組んでまいりたい

と思います。 

他にご質問いかがでしょうか。 

（なし） 

この報告の内容については、よろしいでしょうか。 
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各委員 

教育長 

 

 

教育長 

 

 

社会教育課長 

 

 

 

 

 

 

 

教育長 

 

各委員 

教育長 

各委員 

教育長 

 

 

教育長 

 

 

社会教育課長 

 

 

 

 

（了承） 

ありがとうございました。 

 

〇報告第１６号 

 次に、報告第１６号「専決処理に関する報告について（ふじみ野市社

会教育委員を委嘱することについて）」、社会教育課長より報告をお願

いします。 

 報告１６号から１８号につきましては、同じ理由により専決処理を行

いましたことを予めお伝えさせていただきます。 

委員名簿をご覧ください。 

委員の選出区分、家庭教育関係者の推薦について、市ＰＴＡ連合会に

依頼をしておりましたところ、連合会から推薦者の報告がありましたこ

とから、大井小学校の渡邊 裕介氏を新たに委嘱するものです。 

なお、ふじみ野市社会教育委員設置条例第３条第２項の規定により、

任期は前任者の残任期間である令和８年４月３０日までとなります。 

ただ今の報告事項について、委員の皆様からご質問・ご意見がござい

ましたらお願いします。 

 （なし） 

この報告の内容については、よろしいでしょうか。 

（了承） 

ありがとうございました。 

 

〇報告第１７号 

 次に、報告第１７号「専決処理に関する報告について（ふじみ野市立

図書館協議会委員を委嘱することについて）」、社会教育課長より報告

をお願いします。 

 委員名簿をご覧ください。 

委員の選出区分のうち、２号委員である社会教育関係団体の代表者のう

ち、ＰＴＡ連合会から報告のありました、大井中学校ＰＴＡ会長の草野 

伸行氏を委嘱するものです。 

なお、ふじみ野市立図書館条例第１６条第４項の規定により、任期は
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教育長 

 

各委員 

教育長 

各委員 

教育長 

 

 

教育長 

 

 

社会教育課長 

 

 

 

 

 

 

教育長 

 

各委員 

教育長 

各委員 

教育長 

 

 

教育長 

 

 

教育総務課長 

前任者の残任期間である令和８年９月３０日までとなります。 

ただ今の報告事項について、委員の皆様からご質問・ご意見がござい

ましたらお願いします。 

 （なし） 

この報告の内容については、よろしいでしょうか。 

（了承） 

ありがとうございました。 

 

〇報告第１８号 

 次に、報告第１８号「専決処理に関する報告について（ふじみ野市放

課後子ども教室運営委員会委員を委嘱することについて）」、社会教育

課長より報告をお願いします。 

 委員名簿をご覧ください。 

委員の選出区分のうち、第２号委員であるＰＴＡ連合会の代表者につい

て、連合会から報告のありました、元福小学校の田邊 紗菜氏を委嘱す

るものです。 

なお、ふじみ野市放課後子ども教室運営委員会条例第４条第２項の規

定により、任期は前任者の残任期間である令和８年６月３０日までとな

ります。 

ただ今の報告事項について、委員の皆様からご質問・ご意見がござい

ましたらお願いします。 

 （なし） 

この報告の内容については、よろしいでしょうか。 

（了承） 

ありがとうございました。 

 

〇報告第１９号 

 次に、報告第１９号「令和６年度ふじみ野市教育振興基本計画アクシ

ョンプランの実績報告について」、教育総務課長より報告をお願いしま

す。 

 昨年度には教育委員の皆様にもご尽力いただき、次期計画として「第
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３期ふじみ野市教育振興基本計画」を策定し、併せて連動した第３期計

画に係るアクションプランを策定することができました。 

今回のアクションプランの実績報告につきましては、令和２年２月に

策定しました「第２期ふじみ野市教育振興基本計画」の最終年度にあた

る令和６年度の指標の目標値に対する実績値の報告となります。 

表紙の裏面「はじめに」のところで、令和６年度の状況を記述してお

ります。 

令和６年度は、第２期ふじみ野市教育振興基本計画の令和２年度～令

和６年度までの５年間の最終年度となります。 

なお、「第３期ふじみ野市教育振興基本計画アクションプラン」につき

ましては、令和５年度の実績値を参考に、指標も一新したプランとなっ

ております。今後、第３期アクションプランの報告につきましては、指

標の実績値や内容などを説明させていただければと考えております。 

 まず、４ページ以降が施策ごとの主な取組みとなっております。 

それでは、順次、令和６年度目標値と実績値に違いがあるもの、目標

値を超えたもの、目標が未達成な事業などについて、主なものをご説明

いたします。 

はじめに施策１、４ページの学校教育課「学力・学習状況調査の結果

分析」になります。 

いずれの教科も目標値を下回っておりますが、小学校については県平

均と同程度、中学校においては県平均を上回っております。 

続いて、５ページの３のうち「帰国・外国人児童生徒などへの日本語

適応指導教室の充実」ですが、令和６年度において日本語適応指導対象

者３１名に対して 77.4％の実績となっております。 

昨年度と比較して対象児童生徒が２７名から３１名と増加したことも

ありますが、対応いただいている「日本語適応指導員」の方の対応可能

時間が減少したことも要因の一つとなっております。 

 続きまして、６ページ５のうち「中学校における職場体験活動の実

施」についてです。 

コロナ禍の期間中においては事業が中断されており、そのまま、企業

等との受け入れ調整や連携も中断された状態になっておりましたが、令
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和６年度においては、５校の実施となっております。この事業は、生徒

が貴重な体験ができる、活動事業と期待されておりますので、継続した

活動として、企業等との受入調整、再開に取り組んでまいります。 

続いて施策２、９ページの５生徒指導体制の充実から「不登校防止対

策の推進に向けた取り組み」の不登校児童生徒の割合でございます。 

令和５年度が 3.32％から 2.87％と 0.45 ポイント減少しましたが、こち

らは引き続き、スクールカウンセラーや各種相談員、適応指導教室の活

用など、ソフト面、ハード面等の整備に努めてまいります。 

 続いて、１１ページの７「地域指導協力者、中学校部活動指導員を活

用した中学校部活動の充実」でございますが、令和６年度は９人となっ

ております。こちらの指標につきましては、部活動の地域連携を推進す

る指標となっておりますが、「第３期アクションプラン」におきまして

も、同じ指標を用いておりますが、目標値について現状を踏まえた中で

見直し令和７年度の目標を８人としたうえで、効果的な連携方法を引き

続き検討してまいります。 

 続きまして、施策４、１８ページの５「教職員の勤務時間の把握」と

なります。 

 本指標につきましては、本年３月の教育委員会会議において「第３期

ふじみ野市教育振興基本計画アクションプラン」の目標値策定の際にも

ご審議頂いた項目となってございます。令和６年度の 1 か月平均勤務時

間外在校時間として、小学校では「３３時間４７分」と目標値よりも下

回り、中学校では「４０時間３分」と若干ではありますが、目標値より

上回っている状況でございます。 

 次期アクションプランでは、令和１２年度の最終目標値を小学校３２

時間未満、中学校を３７時間未満として、それまでの各年度を段階的に

削減させている目標値を設定したところでございます。 

 教員業務支援員や学校マネジメント支援を配置するなど、適切な勤務

体制を整えてまいります。 

 続きまして施策７になります。２４ページ、２５ページの１「市民の

生涯学習、社会教育活動への支援」の他、各項目の図書館に関する指標

になりますが、令和６年度において、上福岡図書館におきましては、大
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教育長 

 

𠮷野委員 

 

 

学校教育課長 

 

 

 

 

 

 

𠮷野委員 

 

学校教育課長 

 

教育長 

 

規模改修工事に伴い休館の期間がございましたので、実績値としては大

きく減少している状況でございます。 

 上福岡図書館につきましては、令和７年２月１日にリニューアルオー

プンしましたので、今後の各種事業の展開が期待されるところです。 

最後に２９ページの８「平和事業の推進」から平和記念フェスティバ

ルの参加率となります。 

本事業は、社会教育課と協働推進課との連携事業となり、実行委員形

式で平和記念フェスティバルを開催しております。 

令和６年度には、オープニングには中学校の吹奏楽部に演奏していた

だき、内容も様々な年代の方に興味を持ってもらえるようなものを展開

し、参加者数としては１２０名程度となってございます。 

本年度は、終戦から８０年の節目の年でもありますので、周知啓発に

も努め、市長部局とともに平和事業を進めてまいります。 

ただ今の報告事項について、委員の皆様からご質問・ご意見がござい

ましたらお願いします。 

地域指導協力者、中学校部活動指導員を活用した中学校部活動の充実

のところで、令和６年度実績が９人で、令和７年度目標が８人と減って

しまうのは、指導者の確保が難しいのでしょうか。 

そういった側面もありますが、今、学校教育課の取り組みとして部活

動の地域展開を文化・スポーツ振興課と連携して行っております。例え

ばサッカーの活動の中で、近隣の中学校区でサッカー部に所属する子供

たちが集まって、練習をする。その際、その指導者を地域の協力者にお

願いしています。そういった取り組みをサッカーに限らず、他の競技で

も進めている最中ですので、これからはそのような形で関わっていただ

くことが増えていくことが増えていくのではないかと考えております。 

土日の部活を地域での部活動に重点を移していくので、若干減る見込

みということでしょうか。 

人数的には減ってしまいますが、活動の質や方法については、そちら

の地域展開を広げていく予定となっております。 

人数だけで考えるのではなく、回数を増やしていくということで考え

ております。 
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教育長 
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学校給食課長 

 

 

 

𠮷野委員 

 

星野委員 

 

 

学校教育課長 

 

 

 

人数は減るけれども、回数は増えるということでしょうか。 

昨年度よりも増やしていくことを考えております。 

是非、回数を増やしていただけるといいなと思います。 

地域協働学校の部分ですと、目標値や実績値に、会議の回数や参加人

数があげられていますが、コミュニティスクールの効果というのは、や

はり評価しづらい部分があるのではないかと思います。例えばこういっ

た地域の問題を共有できた等といった事例のようなものを掲載すること

ができれば、効果がよりわかりやすく参考にもなるのではないでしょう

か。 

今回は、第２期教育振興基本計画の最終年度におけるアクションプラ

ンの実績報告という形になります。昨年度、第３期教育振興基本計画及

び同アクションプランを定めた際に、指標については一新しておりま

す。指標や取り組みについて、次年度以降の評価方法については検討し

てまいりたいと思います。 

数字だけでは、見えない部分もございますので、自由表記も含めた見

直しを行いたいと思います。 

食育学校訪問について、実績が 63.2％ということですが状況につい

て教えてください。 

食育学校訪問は、給食センターに配置している県費の栄養士が学校に

行き食育指導を行うものです。こちらは学校からの依頼に基づき実施す

るものですが、学校のカリキュラム等の都合により実施できない学校が

あったところです。 

是非、食育学校訪問も 100％となるようにご指導いただけるとよろし

いかなと思います。 

スクールガードリーダーの配置についてですが、令和６年度の目標値

が小学校１３校で、実績が８校となっています。人材の確保が難しいで

すとか、理由について教えていただきたいです。 

スクールガードリーダーについては、全般的に地域の方が多く、ま

た、昔から長い期間携わってくださっている方が多く、高齢化が進んで

いるのが現状です。そのような中で、そろそろ引退したいというような

声もあり、結果的にこのような結果となったところです。 
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なお、令和７年度の４月当初においては、全校に配置できておりま

す。 

奨学金・入学準備金利子補給制度利用者の拡充の目標値が６０人で実

績値が４６人ということは、それほど需要がないということでしょう

か。 

利子補給制度がはじまって間もないこともありますので、今後も周知

を図っていく必要性があるのかなと考えております。 

今のところ、パンフレットスタンドや市のホームページ等で周知され

ていて、周知徹底はできていると思いますが、今後どのような形で広げ

ていく予定でしょうか。 

現時点では、市報に年１回掲載しております。市報のスペース等にも

限りはありますが、ホームページだけでなく紙面での周知も必要だと考

えておりますので、掲載方法については検討してまいりたいと思いま

す。 

他にご質問いかがでしょうか。 

 （なし） 

この報告の内容については、よろしいでしょうか。 

（了承） 

ありがとうございました。 

 

〇提案理由の説明 

次に、議案の審議に移ります。 

それでは、教育部長から議案１件の提案理由の説明をお願いします。 

（提案理由の説明） 

 

〇第３０号議案 

それでは、第３０号議案「ふじみ野市いじめ見逃しゼロ連絡協議会委

員を委嘱及び任命することについて」の説明を学校教育課長よりお願い

します。 

委員名簿をご覧ください。ふじみ野市いじめ見逃しゼロ連絡協議会委

員につきましては、令和６年の６月１日からの３年の任期となっており
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各課長 
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ます。この度、行政職員や学校長などに令和７年４月１日付人事異動が

ありましたので、後任者に対し、委嘱及び任命するため、この案を提出

するものです。 

網かけになっている方が新たに委嘱及び任命させていただく方となり

ます。なお、後任者の任期につきましては、委嘱及び任命予定日の令和

７年６月１日から残任期間の令和９年の５月３１日までとしています。 

この案件について、委員の皆様からご質問・ご意見がございましたら

お願いします。 

（なし） 

ご質問がないようですのでお諮りいたします。 

第３０号議案は原案のとおり決定してよろしいでしょうか。 

（賛成） 

賛成総員と認め、第３０号議案は、原案のとおり決定いたします。 

以上で、公開とする報告事項及び議案の審議を終了します。 

 

〇報告第１３号 

それでは、ここからは非公開とします。 

 

非公開 

 

〇非公開の解除 

ここで非公開を解除します。 

 

〇各課からの報告 

次に、ここで各課から別件で報告をしておくべき事項がありましたら

お願いします。 

（報告） 

ありがとうございました。  

 

〇次回の日程等 

続いて、次回の定例教育委員会会議についてです。 
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次回は、令和７年６月２４日（火）午後６時３０分から、会場は第２

庁舎３階Ｂ３０１会議室を予定しております。 

なお、傍聴人の数ですが、５名までとさせていただきたいと思います

が、いかがでしょうか。 

（異議なし） 

それでは、次回教育委員会会議の傍聴人は、先着順に５名を限度とし

ます。 

（了承） 

 

〇閉会の宣告 

以上で、令和７年第５回定例教育委員会会議を閉会いたします。 

ありがとうございました。 

（午後７時５０分）  
 


